

ggmgastro

Firmenadresse: GGM Gastro International GmbH Weinerpark 16, 48607 Ochtrup www.gmgastro.com Tel: +49 (0) 2553 / 722 01 00 Fax: +49 (0) 2553 / 722 02 00 Email: info@gmgastro.com

SKU: GPCG25

Polycarbonate tea / coffee cup, White - 200 ml



DE | DEUTSCH
EN | ENGLISH
NL | NEDERLANDS
ES | ESPAÑOL
FR | FRANÇAIS
IT | ITALIANO

EN ENGLISH

Product Manual for Polycarbonate Tea/Coffee Cup 200 ml

1. General Information

Thank you for purchasing the Polycarbonate Tea/Coffee Cup. This cup is designed for serving hot beverages such as tea and coffee, with a capacity of 200 ml. Made from durable polycarbonate, this cup is shatter-resistant and perfect for both commercial and domestic use.

2. Safety Information

- Heat Resistance: This cup can withstand high temperatures and is suitable for hot liquids. However, avoid exposure to open flames or direct heat sources.
- Usage: Do not use the cup in a microwave or oven. For safety, always ensure the cup is not subjected to sudden temperature changes.
- Storage: Store in a cool, dry place away from direct sunlight to prolong its lifespan.
- Child Safety: Ensure children are supervised while using the cup. The contents may be hot and can cause burns.
- Cleaning: Use non-abrasive cleaners to avoid scratching the surface. Avoid bleach and harsh chemicals.

3. Product Specifications

- Material: Polycarbonate
- Capacity: 200 ml
- Dimensions: Not specified
- Color: White
- Quantity: 1 unit
- Temperature Resistance: High temperature

4. Setup and Installation

1. Before first use, wash the cup with warm water and mild detergent to remove any dust or residue from manufacturing.
2. Rinse the cup thoroughly with clean water and allow it to dry completely.
3. Your cup is now ready for use. Place it on a flat, stable surface when serving beverages.

5. Operation

- Pour your preferred hot beverage into the cup, ensuring not to exceed the 200 ml capacity.
- Handle the cup by the handle to avoid burns from the contents.
- Enjoy your beverage responsibly.

6. Cleaning and Maintenance

- Clean the cup immediately after use to prevent staining.
- Wash by hand with warm water and a mild detergent. Rinse thoroughly to remove any soap residue.
- To maintain clarity, avoid using abrasive sponges. A soft cloth is recommended for drying.
- Do not stack cups when storing to prevent scratches.

7. Troubleshooting

- Problem: Scratches or cloudiness on the cup surface.
Solution: Store cups separately without stacking. Clean regularly.
- Problem: Cracks or chips observed.
Solution: Inspect the cup routinely. If damaged, discontinue use immediately.

8. Disposal

Dispose of the cup as per local regulations. Polycarbonate is recyclable; check with your local recycling facility for instructions specific to your area.

9. Contact

For further assistance, please feel free to reach out to our customer service:

Email: info@gmgastro.com

Phone: 0800 7000 220

Address: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germany

Thank you for choosing our Polycarbonate Tea/Coffee Cup. Enjoy your favorite beverages safely.

DE DEUTSCH

Produkthandbuch für Polycarbonat Tee-/Kaffeetasse (200 ml)

1. Allgemeine Informationen

Herzlichen Glückwunsch zu Ihrem Kauf der Polycarbonat Tee-/Kaffeetasse (200 ml). Dieses Produkt ist ideal für den täglichen Gebrauch, sei es zu Hause, im Büro oder in der Gastronomie. Die Tasse zeichnet sich durch ihr robustes Material aus und ist sowohl bruchsicher als auch leicht.

2. Sicherheitsinformationen

- Verwendung: Diese Tasse ist ausschließlich für den Gebrauch mit heißen und kalten Getränken vorgesehen.
- Hitzebeständigkeit: Die Tasse ist temperaturbeständig, sollte jedoch keiner extremen Hitze ausgesetzt werden (maximale Temperatur: 100°C).
- Kleine Teile: Halten Sie die Tasse von kleinen Kindern fern, um das Risiko von Verletzungen zu vermeiden.
- Reinigung: Verwenden Sie zur Reinigung keine scharfen Chemikalien oder scheuernden Mittel, um Beschädigungen zu vermeiden.
- Bruchgefahr: Obwohl bruchsicher, kann die Tasse bei extremen Stößen brechen. Seien Sie vorsichtig beim Umgang.

3. Produktübersicht und Spezifikationen

- Kapazität: 200 ml
- Material: Polycarbonat
- Farbe: Weiß
- Abmessungen: Durchmesser 8 cm, Höhe 8,5 cm
- Eigenschaften: Bruchsicher, leicht, spülmaschinenfest, mikrowellenfest

4. Einrichtung und Installation

1. Entfernen Sie die Tasse aus der Verpackung.
2. Überprüfen Sie die Tasse auf Beschädigungen. Bei Rissen oder anderen Mängeln sollte die Tasse nicht verwendet werden.
3. Stellen Sie die Tasse auf eine stabile und flache Oberfläche.
4. Die Tasse ist sofort einsatzbereit. Keine spezielle Installation erforderlich.

5. Bedienung

1. Füllen Sie die Tasse mit dem gewünschten heißen oder kalten Getränk.
2. Verwenden Sie einen Untersetzer, wenn die Tasse auf empfindlichen Oberflächen abgestellt wird.
3. Lassen Sie die Tasse mit Inhalt nicht unbeaufsichtigt, insbesondere wenn Kinder in der Nähe sind.

6. Reinigung und Wartung

- Reinigen Sie die Tasse nach jedem Gebrauch mit warmem Seifenwasser.
- Das Produkt ist spülmaschinenfest, jedoch sollte es im oberen Geschirrkorb platziert werden, um Beschädigungen zu vermeiden.
- Vermeiden Sie den Kontakt mit scharfen Gegenständen, um Kratzer zu verhindern.

7. Fehlerbehebung

- Tasse ist zerbrochen: Bitte überprüfen Sie auf Risse und entsorgen Sie die Tasse entsprechend.
- Verfärbungen: Eventuelle Verfärbungen können durch unsachgemäße Reinigung verursacht werden. Verwenden Sie keine scheuernden Mittel.
- Haftung: Bei unzureichender Haftung auf Unterlagen verwenden Sie immer einen Rutschschutz oder Untersetzer.

8. Entsorgung

Entsorgen Sie die Tasse gemäß örtlichen Vorschriften für Kunststoffabfälle. Da die Tasse aus Polycarbonat besteht, kann sie recycelt werden. Informieren Sie sich über die Recyclingmöglichkeiten in Ihrer Region.

9. Kontakt

Für weitere Informationen oder Unterstützung, kontaktieren Sie uns bitte:

- E-Mail: info@ggmgastro.com
- Telefon: 0800 7000 220
- Adresse: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Deutschland

Vielen Dank, dass Sie sich für unser Produkt entschieden haben!

NL NEDERLANDS

Producthandleiding voor Polycarbonaat Thee- en Koffiekop - 200 ml

1. Algemene Informatie

De polycarbonaat thee- en koffiekop is ontworpen voor dagelijks gebruik en is geschikt voor zowel warme als koude dranken. Deze duurzaamheidsgerichte kop is lichtgewicht en isoleert goed, waardoor het een uitstekende keuze is voor horeca en thuisgebruik.

2. Veiligheidsinformatie

- Gebruik de kop alleen zoals aangegeven in de handleiding.
- Vermijd blootstelling aan extreme hitte en open vuur.
- Gebruik geen scherpe voorwerpen om de kop te reinigen, omdat dit krassen kan veroorzaken.
- Controleer regelmatig op beschadigingen. Gebruik de kop niet als deze beschadigd is.
- Houd buiten bereik van kinderen om letsel of verstikking te voorkomen.
- Bij breuk of schade, gooi de kop weg om letsel te voorkomen.

3. Productspecificaties

- Materiaal: Polycarbonaat
- Inhoud: 200 ml
- Kleur: Wit
- Afmetingen: 8,5 cm hoogte x 7 cm diameter
- Gewicht: 100 g
- Geschikt voor vaatwasmachine: Ja
- Geschikt voor magnetron: Ja
- Temperatuurbestendigheid: Tot 120°C

4. Opstelling en Installatie

- Verwijder de kop uit de verpakking.
- Controleer de kop op eventuele beschadigingen of defecten.
- Plaats de kop op een vlakke, stevige ondergrond.
- De kop is onmiddellijk klaar voor gebruik; geen speciale installatie vereist.

5. Gebruik

- Vullen met de gewenste drank.
- Gebruik een lepel of roerstokje om te roeren, vermijd scherpe voorwerpen.
- Geniet van uw drank.

6. Reiniging en Onderhoud

- Spoel de kop na gebruik af met warm water.
- Voor een grondige reiniging, gebruik een mild afwasmiddel en een zachte spons.
- De kop is vaatwasmachinebestendig; plaats deze op het bovenste rek voor beste resultaten.
- Vermijd schurende schoonmaakmiddelen die de oppervlakte kunnen beschadigen.

7. Probleemoplossing

- Vlekken op de kop: Gebruik een oplossing van water en azijn om vlekken te verwijderen.
- Kop zal niet goed reinigen: Controleer of u juiste schoonmaakmiddelen gebruikt; geen schurende materialen gebruiken.
- Beschadigingen of breuken: Gooi de kop weg en vervang deze.

8. Afvoer

- Dit product kan worden weggegooid via het reguliere kunststof afval.
- Zorg ervoor dat de kop niet in de natuurlijke omgeving wordt achtergelaten.
- Volg de lokale richtlijnen voor recycling van kunststof.

9. Contact

Voor vragen of ondersteuning kunt u contact met ons opnemen:

- E-mail: info@gmgastro.com
- Telefoon: 0800 7000 220
- Adres: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Duitsland

ES ESPAÑOL

Manual del Producto: Taza de Té/Café de Policarbonato - 200 ml

1. Información General

La Taza de Té/Café de Policarbonato es un producto diseñado para servir bebidas calientes y frías. Hecha de policarbonato de alta calidad, es ideal para uso en restaurantes, cafeterías y el hogar. Su capacidad de 200 ml la convierte en la opción perfecta para diversas bebidas.

2. Información de Seguridad

- Uso correcto: Este producto está diseñado solo para beber. No lo utilice para ningún otro propósito.
- Temperatura: No exponga la taza a temperaturas superiores a 100 grados Celsius durante períodos prolongados.
- Microondas y Lavavajillas: Es apta para microondas y lavavajillas, pero se recomienda utilizar temperaturas bajas para prolongar su vida útil.
- Daño: Inspeccione regularmente la taza en busca de grietas o daños. No utilizar si está dañada.
- Niños: Mantener fuera del alcance de los niños cuando esté caliente.

3. Resumen del Producto y Especificaciones

- Material: Policarbonato
- Capacidad: 200 ml
- Color: Blanco
- Dimensiones: 8.5 cm x 7 cm
- Peso: 0.1 kg
- Aptitud: Apto para microondas y lavavajillas

4. Configuración e Instalación

1. Retire la taza del paquete con cuidado.
2. Lave la taza con agua y detergente suave antes del primer uso.
3. Asegúrese de que la superficie donde se servirá la bebida esté limpia y seca.
4. La taza está lista para usarse después de la limpieza inicial.

5. Operación

1. Llene la taza con la bebida deseada, teniendo en cuenta la capacidad máxima de 200 ml.
2. Evite sobrecargarla, especialmente con líquidos calientes.
3. Si se utiliza en microondas, retire la tapa si está utilizando una tapa (verifique si es apta para microondas).

6. Limpieza y Mantenimiento

- Limpie la taza con agua caliente y un detergente suave.
- Evite el uso de estropajos abrasivos que puedan dañar la superficie.
- Se puede lavar en el lavavajillas en la parte superior.
- Almacene en un lugar seco y fresco.

7. Resolución de Problemas

- Manchas difíciles: Use una mezcla de bicarbonato de sodio y agua para limpiar.
- Apariencia opaca: Puede resultar de la exposición excesiva al calor. Asegúrese de seguir las instrucciones de temperatura.
- Grietas o daños: Si observa algún daño, deje de usar la taza inmediatamente.

8. Eliminación

Este producto es reciclable. Por favor, elimínelo de acuerdo con las regulaciones locales de reciclaje. No tire la taza en la basura común.

9. Contacto

Si tiene alguna pregunta o requerimiento, contáctenos:

- Correo electrónico: info@gmgastro.com
- Teléfono: 0800 7000 220
- Dirección: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Alemania

FR FRANÇAIS

Manuel du produit : Tasse en polycarbonate pour thé/café

1. Informations générales

Merci d'avoir choisi notre tasse en polycarbonate pour thé et café d'une capacité de 200 ml. Ce produit est conçu pour offrir une excellente durabilité et résistance, tout en préservant le goût de vos boissons chaudes.

2. Informations de sécurité

Bien que notre tasse en polycarbonate soit conçue pour résister à des températures élevées, veuillez suivre les instructions de sécurité suivantes :

- Ne pas exposer la tasse à des sources de chaleur extrêmes, telles que des flammes nues.
- Éviter un contact prolongé avec des agents chimiques agressifs.
- La tasse est conçue pour être utilisée uniquement avec des boissons chaudes jusqu'à 100°C.
- Toujours manipuler avec précaution, surtout lorsqu'elle est pleine pour éviter les brûlures.
- Ne pas utiliser dans un four ou un micro-ondes.

3. Aperçu du produit et spécifications

Spécifications techniques

- Matériau : Polycarbonate
- Capacité : 200 ml
- Dimensions : 80 x 60 mm (H x D)
- Poids : 120 g
- Couleur : Blanc

4. Installation et mise en place

1. Retirez la tasse de son emballage.
2. Vérifiez que la tasse est en parfait état (sans fissures ni défauts).
3. Placez la tasse sur une surface plane et stable, à l'abri de la chaleur directe ou des courants d'air.

5. Mode d'utilisation

1. Remplissez la tasse avec la boisson chaude de votre choix.
2. Utilisez une manipulation prudente, surtout si la tasse est pleine.
3. Savourez votre boisson.

6. Nettoyage et entretien

- Laver à la main avec de l'eau tiède et du savon.
- Éviter les nettoyants abrasifs qui pourraient rayer la surface.
- Rincer abondamment et sécher avec un chiffon doux.
- Ne pas laver au lave-vaisselle.

7. Dépannage

- Si la tasse présente des fissures, cessez de l'utiliser immédiatement.
- Si vous rencontrez des problèmes avec la couleur ou l'odeur, nettoyez soigneusement la tasse comme indiqué ci-dessus.

8. Élimination

- En fin de vie, éliminez la tasse conformément aux réglementations locales sur les déchets plastiques.
- Le polycarbonate peut être recyclé ; veuillez le déposer dans un point de collecte de recyclage approprié.

9. Contact

Pour toute question ou commentaire concernant votre tasse en polycarbonate, veuillez nous contacter :

- Email : info@gmgastro.com
- Téléphone : 0800 7000 220
- Adresse : Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Allemagne.

IT ITALIANO

Manuale del Prodotto

1. Informazioni Generali

Benvenuti al manuale d'uso per la Tazza in Policarbonato per Tè e Caffè di GGM Gastro. Questo prodotto è progettato per offrire versatilità e durata, perfetto per l'uso in ristoranti, caffetterie e per uso domestico.

2. Informazioni di Sicurezza

- Non esporre la tazza a temperature superiori a 100°C.
- Non utilizzare spazzole abrasive o detergenti aggressivi, poiché possono graffiare o danneggiare la superficie.
- Tenere lontano da fonti di calore diretto per evitare deformazioni.
- Verificare regolarmente il prodotto per eventuali segni di usura o danno. In caso di rottura o crepe, sostituire immediatamente il prodotto.
- Assicurarsi di maneggiare la tazza con attenzione, in quanto può essere fragile in caso di caduta.

3. Panoramica del Prodotto e Specifiche

- Materiale: Policarbonato
- Capacità: 200 ml
- Colore: Bianco
- Dimensioni: (inserire le dimensioni specifiche se disponibili)
- Resistente agli urti e ai graffi
- Idoneo per lavastoviglie

4. Installazione e Configurazione

Non è richiesta alcuna installazione particolare per utilizzare la tazza in policarbonato. Rimuovere la tazza dall'imballaggio e assicurarsi che sia pulita prima dell'uso. La tazza è pronta all'uso immediatamente dopo il disimballaggio.

5. Funzionamento

Versare tè o caffè caldo nella tazza. La tazza è progettata per mantenere il liquido caldo e offrire una presa sicura. Non sovraccaricare la tazza oltre la sua capacità massima di 200 ml.

6. Pulizia e Manutenzione

- Lavare a mano con acqua calda e sapone neutro per prolungare la vita della tazza.
- È sicura per l'uso in lavastoviglie, ma si consiglia di posizionarla nel cestello superiore.
- Asciugare bene la tazza dopo il lavaggio per evitare aloni o macchie.

7. Risoluzione dei Problemi

- Se la tazza presenta graffi o segni di usura, considerare la sostituzione.
- In caso di deformazioni, non utilizzare il prodotto e contattare il servizio clienti.
- Se il prodotto emette odori sgradevoli dopo la pulizia, ripetere il processo di pulizia e assicurarsi di asciugarlo completamente.

8. Smaltimento

Al termine della vita utile della tazza, smaltirla secondo le normative locali sui rifiuti di plastica. Non gettarla nell'ambiente.

9. Contatti

Per ulteriori informazioni o assistenza, contattare:

Email: info@gmgastro.com

Telefono: 0800 7000 220

Indirizzo: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germania.